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ΚΚοο  ΣΣααμμοούύιι––ΜΜππααννγγκκόόκκ  
1111  ηημμέέρρεεςς  ααππόό  €€  669955  

ΟΟρργγααννωωμμέένναα  ΑΑττοομμιικκάά  ΤΤααξξίίδδιιαα  μμεε  εελλάάχχιισσττηη  σσυυμμμμεεττοοχχήή  22  ααττόόμμωωνν    

  

    
 

ΕΕννδδεειικκττιικκόό  ΑΑννααλλυυττιικκόό  ΠΠρρόόγγρρααμμμμαα  
 

1η – 2η μέρα: Αθήνα – Μπανγκόκ  
Αναχώρηση για την Μπανγκόκ,με ενδιάμεσο σταθμό. Άφιξη στην «Βενετία της Ανατολής»,μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.Ημέρα ελεύθερη για ξεκούραση. Σας προτείνουμε ένα πακέτο 

αναζωογόνησης spa στο ξενοδοχείο σας ή να κάνετε μια κοντινή βόλτα στην πιο κεφάτη μεγαλούπολη της 

Νοτιαανατολικής Ασίας. Μην ξεχνάτε ότι η πόλη προσφέρει ευκαιρίες για αγορές και παζάρια.Το βράδυ σας 
προτείνουμε δείπνο σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακούς Ταιλανδέζικους χορούς. Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα: Μπανγκόκ (Ολοήμερη εκδρομή-κρουαζιέρα με γεύμα στην Αγιούταγια) 
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου & οδική αναχώρηση από την Μπανγκόκ με πολυτελή κλιματιζόμενο 
πούλμαν για την παλιά πρωτεύουσα του Σιάμ. Κατά την διαδρομή θα επισκεφθούμε το Θερινό Παλάτι του 

βασιλιά Rama V, ένα μίγμα ταϊλανδέζικης, κινέζικης και γοτθικής αρχιτεκτονικής. Άφιξη στην Ayutthaya, μια 

Πόλη Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Επίσκεψη στο Wat Mahatad, το βασιλικό μοναστήρι, που 

χρησίμευσε ως κατοικία του ανώτατου μοναχού & το Wat Phrasrisanphet, τον μεγαλύτερο και το πιο σημαντικό 

ναό, που  χρησιμοποιήθηκε ως ένα αστικό μέγαρο, με το χάλκινο Βούδα. Στην συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο 

κρουαζιερόπλοιο μας για τον δρόμο της επιστροφής. Πλούσιο μεσημεριανό μπουφέ με μια επιλογή από 
ανατολίτικη και δυτική κουζίνα, ενώ μπορείτε να χαλαρώσετε και να απολαύσετε το μαγευτικό τοπίο στις όχθες 

του ποταμού των Βασιλέων. Απολαύστε το συναρπαστικό τοπίο κατά μήκος του ποταμού Chao Phraya και να 

ολοκληρώσετε την αξέχαστη εμπειρία της εκδρομής. Επιστροφή με το κρουαζιερόπλοιο μας στην Μπανγκόκ. 

Διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα: Μπανγκόκ (προαιρετική ξενάγηση στην πόλη, τους ναούς & το Μεγάλο Παλάτι) 
Μετά το πλούσιο πρωϊνό μας, θα ξεκινήσουμε την πρώτη γνωριμία με την πόλη των Αγγέλων, την Μπανγκόκ. 

Πανοραμική επίσκεψη στη τσάινα τάουν και ξενάγηση σε 3 από τα πιο ασυνήθιστα βουδιστικά τέμπλα. Τον ναό 

Trimitr,όπου θα δούμε τον Χρυσό Βούδα φτιαγμένο από 5 τόνους χρυσό, το ναό Po,τον μεγαλύτερο της πόλης με 

τον τεράστιο Κοιμώμενο και τέλος τον λευκό μαρμάρινο ναό με τον Μαρμαρένιο Βούδα. Συνεχίζουμε την 
εκδρομή με επίσκεψη στο Μεγάλο Παλάτι, τον πιο σημαντικό αξιοθέατο της Μπανγκόκ, όπου θα απολαύσουμε 

την αίγλη του παλιού παλατιού και την ιεροσύνη του Σμαραγδένιου Βούδα. Υπέροχες εικόνες από τους 

σημαντικότερους και πιο όμορφους ναούς την χώρας. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και ψώνια. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

5η μέρα: Μπανγκόκ – Κο Σαμούι 
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου ,μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Κο Σαμούϊ.  

Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο σε κάποια από τις όμορφες παραλίες του 

νησιού.Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη επαφή με το νησί. Για το απόγευμα σας προτείνουμε 

ένα πακέτο αναζωογόνησης spa στο ξενοδοχείο σας. Διανυκτέρευση. 
 

6η μέρα: Κο Σαμούι (εκδρομή μισής ημέρας στο νησί)   
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου και αναχώρηση για να δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα και την ομορφιά 

του νησιού. Θα κάνουμε στάση στο View Point για να δούμε πανοραμικά την όμορφη παραλία της Chaweng, το 

μεγάλο Βούδα, το ναό Plai Leam, τους περίφημους βράχους Hin-Ta και Hin-Yai. Τα πετρώματα είναι γνωστά για 

το σχήμα τους! Συνεχίζουμε την περιήγηση μας με μια διαφορετική επίσκεψη. Θα δούμε μαϊμούδες εν ώρα 
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εργασίας, και θα σας προσφέρουν φρέσκα καρύδα. Θα καταλήξουμε στον καταρράκτη Na Muang , τον 

μεγαλύτερο και τον πιο όμορφο καταρράκτη του νησιού. Μπορείτε να απολαύσετε την πραγματική φύση πριν 
από την επιστροφή στο ξενοδοχείο σας. Χρόνος ελεύθερος - Διανυκτέρευση. 

  

7η μέρα: Κο Σαμούι (προαιρετική εκδρομή-κρουαζιέρα στο θαλάσσιο πάρκο Ang Thong)  
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου και ελεύθερος χρόνος για μπάνιο και παραλία ή κάποια εκδρομή . Για  
σήμερα σας προτείνουμε  την  παρακάτω προαιρετική ολοήμερη εκδρομή με πλοίο στο θαλάσσιο πάρκο Ang 

Thong, ένα νησιωτικό σύμπλεγμα με 42 νησιά. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο σας με κλιματιζόμενο λεωφορείο 

για τη μεταφορά προς την προβλήτα, όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό το Εθνικό Πάρκο Ang 

Thong Marine. Στο σκάφος θα σερβιριστεί καφές ή τσάι και ένα ελαφρύ γεύμα για πρωϊνό.Ο πρώτος σταθμός 

είναι στην έδρα του πάρκου στο Koh Wua Ta Lap,για μια πανοραμική θέα πάνω από τα νησιά. Θα συνεχίσουμε 

την περιήγηση στην σπηλιά των λοτών με τις υπέροχες παραστάσεις από σταλαγμίτες και σταλακτίτες. Μπορείτε 
επίσης να κάνετε υποβρύχιες βουτιές με μάσκα και αναπνευστήρα, ανακαλύπτοντας την πλούσια υποθαλάσσια 

ζωή ή να χαλαρώσετε στην όμορφη, καλυμμένη με πλούσια λευκή άμμο, παραλία.Το μεσημέρι μπορείτε να 

απολάυσετε ενα ελαφρύ γεύμα buffet, με ταϊλανδικές σπεσιαλιτέ και εξωτικά φρούτα.Μετά το γεύμα θα 

συνεχίσουμε για το Mae Koh για να δείτε τα  

σμαραγδένια πράσινο νερά της λίμνης της Talay Nai μέσα στον κρατήρα. Στο τέλος αυτής της υπέροχης ημέρας, 
είστε πεπεισμένοι ότι η Ταϊλάνδη είναι γνωστή για τις φυσικές ομορφιές της και αυτό είναι ένα από αυτά τα 

παραδείγματα, που δεν μπορείτε να χάσετε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο σας. Διανυκτέρευση. 
 

8η μέρα: Κο Σαμούι (προαιρετικό safari στην τροπική ζούγκλα του νησιού) 
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Για σήμερα σας προτείνουμε ένα σαφάρι στην τροπική ζούγκλα του 
νησιού. Θα ταξιδέψετε με jeep 4χ4,με τα πόδια ή στην ράχη ενός Ασιατικού ελέφαντα. Ο πρώτος σταθμός θα 

είναι στον επιβλητικό καταρράκτη Na Muang 1,όπου πάνω στην ράχη ενός ελέφαντα θα ανακαλύψετε την 

άγρια ομορφιά του τροπικού δάσους. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το ναό Kunaram, 

ένα από τα πιο ασυνήθιστα αξιοθέατα του νησιού. Με το 4χ4 jeep θα ανεβούμε στο υψηλότερο σημείο του 

νησιού, όπου θα απολαύσουμε την θέα, παρατηρώντας την ακτογραμμή των νησιών Koh Samui,Koh Tan,Koh 
Mussum και Koh Maini.Θα ανακαλύψουμε τον καταρράκτη Tar Mir, και τον μυστικό κήπο του Βούδα, και θα 

γευματίσουμε σε τοπικό εστιατόριο με θέα το θαλάσσιο πάρκο Ang thong.Κατά την επιστροφή μας, θα 

επισκεφθούμε μια φυτεία καουτσούκ, όπου θα παρακολουθήσουμε τον τρόπο επεξεργασίας του. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο σας. Διανυκτέρευση. 
 

9η μέρα: Κο Σαμούι (προαιρετική εκδρομή-κρουαζιέρα στα νησιά Koh Tao & Nang Yuan με 

γεύμα)   
Πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Επωφεληθείτε από αυτή την εκδρομή για να ανακαλύψετε τα τροπικά 

νησιά στα ανοικτά του Κο Σαμούι: Koh Tao & Nang Yuan. Τα νησιά έχουν πανέμορφες παραλίες με ψιλή 

λευκή άμμο. Θα έχετε την ευκαιρία να πάτε για κολύμπι ή ψαροντούφεκο,να χαλαρώσετε στην παραλία κάτω 

από τη σκιά που δημιουργούν οι φοίνικες ή απλά να απολαύσετε τον ήλιο. Αυτή η περιοχή παρουσιάζει  μια 
μεγάλη ποικιλία από πολύχρωμα τροπικά ψάρια και κοράλλια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. 

Διανυκτέρευση. 
 

10η - 11η μέρα: Κο Σαμούι - Αθήνα 
Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις τελευταίες σας αγορές ή περνώντας το χρόνο σας στην πισίνα του 
ξενοδοχείου . Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα, μέσω ενδιάμεσου σταθμου. 

Διανυκτέρευση στο αεροσκάφος.Άφιξη στην Αθήνα την 11η μέρα. 

 

 
 

Ξενοδοχεία 
Δίκλινο 
Turkish 

Δίκλινο 
Qatar 

Περίοδος Τύπος Δωματίου 

Pinnacle Lumpini Bangkok 3*S & 
Samui Verticolor 3* 

Κρατήσεις έως 35 ημέρες πριν την αναχώρηση 
€ 695 € 920 10/01-15/12 

Superior & 

Superior Studio 

Chaophya Park Bangkok 4* & 

Mercure Samui Beach Resort 4* 
Κρατήσεις έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση 

€ 795 € 1.015 
10/01-31/03 & 
16/07-31/08 

Superior 

€ 755 € 975 
01/04-15/07 & 
01/09-15/12 

Gt Mandison Suites Bangkok 4* & 

Impiana Samui Chaweng 4* 
Κρατήσεις έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση 

€ 875 € 1.095 
10/01-31/03 & 

01/07-31/08 Deluxe & 

Superior 
€ 815 € 1.035 

01/04-30/06 & 

01/09-15/12 

Gt Mandison Suites Bangkok 4* & 

Nora Buri Resort & Spa 5* 
Κρατήσεις έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση 

€ 970 
 

€ 1.190 
 

10/01-31/03 & 

16/07-31/08 

 Deluxe & 

Deluxe Hillside 

€ 890 € 1.110 
01/04-15/07 & 
01/09-15/12 



 

 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Αεροπορικά εισιτήρια, σε οικονομική θέση, με Turkish ή Qatar airways. 

 Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στο Κο Σαμούι, σε ξενοδοχεία της επιλογής σας, σε δίκλινο δωμάτιο. 

 Τρείς (3) διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ, σε ξενοδοχεία της επιλογής σας, σε δίκλινο δωμάτιο. 

 Εκδρομή-περιήγηση στο Κο Σαμούι (θέση σε πούλμαν),με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό. 

 Ολοήμερη εκδρομή-κρουαζιέρα με γεύμα στην Αγιούταγια (θέση σε πούλμαν),με τοπικό 
αγγλόφωνο ξεναγό. 

 Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια & ξενοδοχεία στο Κο Σαμούϊ , με ιδιωτικό 

αυτοκίνητο. 

 Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια & ξενοδοχεία στην Μπανγκόκ, με ιδιωτικό 

αυτοκίνητο. 
 Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων κατά την άφιξη και την αναχώρηση στα αεροδρόμια 

εξωτερικού. 

 Μπουφέ πρωινό καθημερινά. 

 Αποσκευές έως 30 κιλά ανά επιβάτη. 

 Φαγητό & ψυχαγωγία κατά την διάρκεια των πτήσεων. 

 Κρατικοί & ξενοδοχειακοί φόροι. 
 Ειδικές παροχές και δώρα, όπως ποτό καλωσορίσματος κατά την άφιξη, καλάθι με φρούτα στο δωμάτιο, 

ένα μπουκάλι εμφιαλωμένο νερό κατ’ άτομο καθημερινά, καφέ και τσάι στο δωμάτιο, πετσέτες και 

εξοπλισμό για την παραλία ή την πισίνα. 

 Τοπικοί έμπειροι Αγγλόφωνοι ξεναγοί. 

 Πληροφοριακά έντυπα– Φιλοδωρήματα–ΦΠΑ-Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
 Φόροι αεροδρομίων Ελλάδος & εξωτερικού € 395 κατ’ άτομο. 

 Πάσης φύσεως προσωπικά έξοδα.  

 Προαιρετικές εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

 Επιβάρυνση για πτήσεις με Turkish € 115 κατ’ άτομο για αναχωρήσεις 15/06-15/09. 
 Επιβάρυνση για πτήσεις με Qatar € 30 κατ’ άτομο για αναχωρήσεις 23/06-07/09. 

 Ατομική ασφαλιστική κάλυψη. 

 
Παρατηρήσεις 

 

* Τα πακέτα είναι κοστολογημένα σε συγκεκριμένο ναύλο. Στην περίπτωση που δεν προσφέρονται διαθέσιμες 

θέσεις, στον κοστολογημένο ναύλο, θα υπάρξει η ανάλογη επιβάρυνση για τον επόμενο διαθέσιμο ναύλο. 
 

* Τα πακέτα είναι υπολογισμένα με συγκεκριμένη νομισματική ισοτιμία € - $, η οποία ίσχυε την ημέρα που 

αναρτήθηκε ο τιμοκατάλογος. Το γραφείο μας, σε περίπτωση που υπάρχει σημαντική διαφορά στην ισοτιμία έως 

την εξόφληση του πακέτου, φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής της τιμής. 

 

* Οι τελικές τιμές των φόρων αεροδρομίων διαμορφώνονται με τη κράτηση των εισιτηρίων. 
 

* Όλες οι παραπάνω τιμές ειναι κατ’ατομο σε δίκλινο δωμάτιο. 

 

* Τα διαβατήρια πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες μετά την ημέρα αναχώρησης. Για διαβατήρια 

άλλων χωρών είναι ευθύνη των ταξιδιωτών να ενημερωθούν για τις απαραίτητες διαδικασίες και προϋποθέσεις. 
 

* Το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι για ανεξάρτητους ταξιδιώτες με εγγυημένες καθημερινές αναχωρήσεις με 

αγγλόφωνες ξεναγήσεις και συνδυάζεται με άλλους ανεξάρτητους ταξιδιώτες από άλλες χώρες, έχοντας το 

πλεονέκτημα να μην ακυρώνονται ποτέ οι ξεναγήσεις. 

 

* Γενικά τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται μετά τις 13.00 και παραδίδονται πριν τις 12.00 μ.μ. 
ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης ή αναχώρησης των εκδρομέων. 

 

* Το πρόγραμμα, τα ξενοδοχεία και οι πτήσεις είναι ενδεικτικά και μπορεί να τροποποιηθούν, χωρίς να 

παραλείπεται κάτι από τα περιλαμβανόμενα 

. 

* Οι παραπάνω τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων & ειδικών γεγονότων. 

The Aetas Lumpini Bangkok 5* & 

Muang Samui Spa Resort 5* 
Κρατήσεις έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση 

€ 1.165 

 

€ 1.385 

 

10/01-15/04 & 

01/07-31/08 Deluxe & 
Jacuzzi Suite 

€ 1.040 € 1.260 
16/04-30/06 & 

01/09-15/12 

Anantara Sathorn Bangkok 5* & 

Le Meridien Samui Beach Resort 5* 
Κρατήσεις έως 60 ημέρες πριν την αναχώρηση 

€ 1.170 

 

€ 1.390 

 

10/01-31/03 

 
Premier & 

Verandah Suite € 1.095 € 1.315 
01/04-15/07 & 

01/09-15/12 

€ 1.355 € 1.575 16/07-31/08 



 

 

* Παραπάνω σας παρουσιάζουμε μερικά από τα ξενοδοχεία που συνεργαζόμαστε στην Ασία.Σε περίπτωση που 
σας ενδιαφέρει κάποιο άλλο ξενοδοχείο ή διαφορετικός τύπος δωματίου για τα παραπάνω, ζητήστε μας να σας 

αποστείλουμε την προσφορά μας. 

 
 


